

居民们天天舞得欢 多谢一位“摆摊的”

71岁老付4年在游园义务放音乐，吸引上百人来健身
为了这个跳舞摊，光MP3他就买了仨

“跳舞能健身，而且大家凑一起不容易”

老人连续4年免费为居民播音乐

4月15日20时许，在嵩山路与淮河路交叉口处嵩淮游园的西北角，100多人正伴着强劲的音乐“跳舞”，其中有老人也有儿童。在队伍正前方的长椅上，摆放着一个MP3与两个音箱，长椅一旁调整MP3的老年，正是连续4年免费为大家放音乐的付国祥。今年71岁的付老先生家住文化宫路附近，退休前是轻工业学校副校长。

据付老先生介绍，2004年，此处原本有一对夫妻教人跳舞，每天收费5元钱，后来他们不干了。他认为，跳舞能锻炼身体，而且大家凑在一起又不容易，放弃可惜，于是老人把家里的录音机搬来免费为居民们播放健身舞曲。随后的日子里，只要天气允许，付老先生就骑上三轮车驮着音箱到游园为大家放音乐，并独自承担每月40元的电费。一开始不同意付老先生做法的老伴，看着他乐此不疲，而且身体越来越健康，也开始支持他了。

“我们这几天都等你好久了”

居民来老人的“摊”跳舞已成习惯

付老先生说，前来跳舞的人越来越多，甚至有人专门开车来此处跳舞。“最早时就十几个人，现在都快200人啦”。设备也由录音机换成了MP3，并且一买就是3个(一个供20点~21点跳的流行舞曲，另一个是21点~22点跳的交谊舞曲，最后一个备用的)，光在设备上老人

4年来，家住文化宫路的71岁付国祥老人每天带着音箱等设备来到嵩山路与淮河路的嵩淮游园“上班”，他上的哈班——免费为附近居民跳舞健身放音乐。他说，这是一种“美好”的责任。
晚报见习记者 刘涛



付老先生用手电筒照着MP3，准备为大家换曲子。晚报记者 王梓 图

已经花费了2000多元钱。

在这几年中，最令付老先生难忘的是2006年夏天的一个雨夜。当时，天突降暴雨，来跳舞的人都赶紧往家跑，“那场雨下得太大了，就我一个人在那里，淋得我哇哇直叫……”结果付老先生被大雨淋病了，一连几天没“出摊”，接下来就有舞友打电话询问：“老付你怎么没出摊啊？我们这几天都等你好久了。”

至此，附近居民已经把来付老先生这个“摊”跳舞当成一种习惯，而老人也把为大家放音乐当成了一种习惯。

“不能让前来跳舞的人们失望”

每天来“上班”是老人美好的责任

经常来跳舞的张仙娥女士说，他们在这里跳舞，都挺过意不去，想给付老先生交电费，但老人不要，大家十分感谢他。其他居民说，如果那天老人没来，大家一定会打电话询问情况才安心。

“大家像朋友一样一起锻炼身体。”付老先生乐呵呵地说。现在，他每天就像是上班一样，不迟到、不早退，不能让前来跳舞的人失望，为大家服务是他“美好”的责任。 线索提供 姚女士



11日，把孩子扔在市儿童医院急诊输液大厅的父母看过来

**你们的孩子治好了
快来接他吧**

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳/文
晚报记者 王梓/图

本报讯 因患有肺炎，一名出生50多天的男婴被亲生父母遗弃在市儿童医院。经过院方几天来的精心治疗，孩子的肺炎已基本痊愈。昨天上午，他们委托本告诉孩子的父母：孩子的病已治好了，请抱他回家吧。

昨天10时，市儿童医院急诊科一间病房里，护士白芳正在逗着一可爱的孩子，“孩子这几天睡颠倒了，老是白天睡觉晚上精神。”护士长赵保玲说，4月11日8时许，他们在急诊输液大厅的第三排椅子上发现了裹在襁褓里的孩子，在孩子的小被子里还有一张纸条，上面写着孩子的出生日期和这样一段话：“因家庭贫困无钱治疗，希望收养人抚养成人。别无毛病——肺炎。”

院方立即给孩子做全身检查，发现孩子除了重症肺炎之外，其他一切正常。经过6天的治疗，目前，孩子的肺炎已基本痊愈。赵保玲说，再经过五六天的巩固和恢复，孩子就可以出院了。这几天，医护人员对宝宝已经有了很深的感情，他们给孩子起名叫多多，即“爱多多”之意。但是，孩子离开医院之后的去向，却让院方犯了愁。

“这几天，有好几个人冒充多的父母，想领走孩子，都被我们识破了。”白芳说，他们希望通过媒体告诉孩子的父母，孩子的病已经治好了，请抱孩子回家吧。

**全国“迎奥运讲文明树新风”
公益广告征集比赛入围作品（平面）展示**

同一个世界 同一个梦想

迎奥运 讲文明 树新风



主办单位：
中央宣传部 中央文明办 国家工商总局 国家广电总局 新闻出版总署 北京奥组委
投票请点击 (截止日期：2008年6月15日)
中国文明网 央视国际 人民网 新华网 中国网 国际在线 中国日报网
中青网 中国经济网 光明网 中国广播网 CCTV手机网

健康减肥大使：范冰冰

**4月
减肥专辑**

晚间散步好

Q：平常，冰冰最喜欢哪些运动项目？

A：平日算个“懒人”。不太喜欢做运动，消耗热量的方法是散步。每天坚持晚饭后散步一小时。

饮食，八分饱

Q：维持身材，饮食上有什么特别注意的吗？

A：想吃就吃，没什么特别的，只是每天坚持吃八分饱，这样就不容易堆积脂肪。

曲美，瘦蛮腰

Q：一般都选择什么样的瘦身产品？

A：喜欢实实在在的大名牌。喜欢Gucci、LV等，减肥选曲美。

曲美小档案：



- 美国FDA30年批准上市的两个减肥品之一；
- 唯一经过中国SFDA三重安全验证的减肥产品；
- 唯一一个畅销市场9年的减肥产品；
- 日服一粒，高效方便。

2重礼相送 “2008曲美中国人瘦行动”

1重礼：购曲美加1元即送(5mg*28粒)两盒；
2重礼：报名参加曲美“减掉5斤就有奖”活动，即有机会获得“新马泰旅游”大奖；2个月内成功减重5斤更可获赠精美礼品一份。

报名咨询热线：4008877698，
或登陆www.0618.com 报名

太极集团

中国时尚健康美女 范冰冰